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„...új szövetséget kötök...” Jeremiás 31,31-34

A héten figyelmüket egy új háborús konfliktus foglalta le, mely különös aktualitást adott szentírási 
ószövetségi olvasmányunknak. Jeremiás ugyanennek a térségnek két és fél évezreddel ezelőtti politi-
kai és háborús küzdelmeiről szól igehirdetésében. Szól a korábbi fejezetekben a harag poharáról, az Is-
ten ítéletéről, mely a nép és a népek bűne miatt adatik. Szól a háború eszeveszett pusztításáról, a halál  
diadaláról. Szól népének és a népeknek bűneiről. Ám arra is fény derül – kimondottan a most olvasott 
sorokban – hogy Isten az ítéletben sem rejti el kegyelmét, megmutatja: újat szeretne kezdeni népével.

Jeremiás meghirdeti: újat kell kezdeni, mert a régi megromlott. A régi már nem tölti be azt a szere-
pet, amire szánta Isten. Ezért volt szükség a haragra, a szinte megsemmisítő próbákra, amelyet a prófé-
ta és kortársai átéltek, mert ’megszegték azt a szövetséget, melyet őseikkel kötöttem’. Az Isten harag-
ját váltja ki, ha az ember, ha az ő népe nincs a helyén. Nincs a helyén a Vele való kapcsolatban, nem 
ismeri őt, amikor nem akarja megismerni és elismerni. Az ember eltolja magától: most nem foglalko-
zom az Istennel, nem érdekel, amit az Igéje üzen. Ennek a  jellemző emberi hozzáállásnak minden 
esetben ítélet a következménye.

De Isten kegyelme megmutatkozik még ebben a helyzetben is. A próféta maga is bizonyságot tesz 
erről: valahányszor megfenyítem, mégis törődöm vele – mondja az Úr Isten. Ő nem hagyja el népét, és 
új lehetőséget teremt számára. Meghirdeti azt az új szövetséget, amely már nem külső szabályokra, ha-
nem a szív és lélek alapjaira épül majd fel. Isten maga tanítja meg az embert az ő ismeretére. Közvet-
lenül kerül kapcsolatba az emberrel, személyessé teszi magát, egészen közel jön, így szólítja meg az ő  
népét. Igen, jól ismerjük őt, Jézus Krisztusban. Az Újszövetség számos helyén, de kiváltképp a szintén 
most előttünk lévő jánosi bizonyságtételben megmutatja ennek mélységét, ahogy Jézus az Atyát tükrö-
zi, s benne a tanítványok magát az Isten látják és általa hozzá kapcsolódhatnak. 

Ezt követően pedig a tanítványok a Lélek segítségével ezt a személyes valóságot adhatják tovább, 
ahogy Pál írja, mintha az Úr előttük – úgy előttünk – feszíttetett volna meg. A mi számunkra minden-
nek a tapasztalata a Szentírásban adatik, de mégis a Lélek segítsége révén mi magunk is közvetlen ta-
pasztalói vagyunk Isten munkájának. Közvetlen tőle tapasztaljuk meg bűneink bocsánatát, a feloldo-
zást. Saját magunk tapasztaljuk a gyógyulásnak lelki és testi valóságát. Számunkra is üzeni az Úr: újat 
akarok kezdeni veled, megújítalak téged.

Számunkra is már történelmi az a példa, amelyet a mi őseink éltek meg, aminek hű őrzője a teljes 
Szentírás első magyar nyelvű kiadása. Ahogy a XVI. században az Isten az ő Igéje által ébresztette és  
újította meg egyházát, és ahogy a hit megújításával élesztette újra a Mohács után összetört magyar né-
pet. Igen, történelmet formáló módon kezdett újat az Isten a mi őseinkkel, s ugyanúgy ma velünk is,  
amikor elénk adja az ő Igéjét, amikor közvetlenül tőle tanulunk, amikor személyesen vagyunk vele 
kapcsolatban. Ámen

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink: hétfőn 18 órakor presbiteri bibliaóránk lesz a martonvásári imaházban. Kedden 18 
órakor  énekkari  próbát  tartunk,  pénteken  18  órakor  Bibliakör  sorozatát  folytatjuk  az  Úrtól  tanult 
imádság megbeszélésével. Szombat reggel 8.30-kor folytatjuk a 6. bibliai hitvallással (azután már csak 
egy van hátra).

Szombaton 16.30-kor templomunkban kérik házasságukra Isten áldását Horváth István Kálmán és 
Miklós Mirabel  Veronika várpalotai  testvéreink.  A lelki  felkészülés  útját  az elmúlt  hetekben itt  a 
gyülekezetben járták végig, hordozzuk imádságban az ő életüket és hitüket.

Jövő vasárnapi istentiszteletünkön nemzeti ünnepükről is megemlékezünk.
2.  A  múlt  héten  a  ráckeresztúri  misszió  javára  75.500  Ft  perselyadomány  gyűlt  össze.  Mai 

adományunkat a Magyar Bibliatársulat Alapítvány javára juttatjuk el.



3.  A  múlt  vasárnap  vendégeink  voltak,  így  a  szokásos  visszatekintéssel  vártunk  egy  hetet. 
Februárban vasárnapjaink mellett lelki alkalmaink számát növeltük. A Bibliakör új sorozata elindult. 
Újra  kiadtuk a  gyülekezet  közös  imádságát  segítő  Imafonalat.  A rövid  téli  szünet  után folytattuk 
énekkarunk próbáit,  valamint  a  szolgálók óráját.  A presbitérium az  aktuális  feladatokat  tárgyalta. 
Összeállt a nyári gyülekezeti tábor programja, így elindítottuk a jelentkezési lehetőséget.

Márciusra  készülve  kitűztük  a  tavaszi  nagytakarítás  szervezését  (március  21)  és  temetőink  is 
szépülnek majd: új padok beszerzését kezdeményezték a temetői munkákban résztvevő testvéreink. Új 
lehetőségként kezdtük használni a palack adományokat, valamint a bankkártya leolvasó eszközt is 
gyülekezetünkben.

Az  anyagiakra  térve  köszönjük,  hogy  többen  rendezték  már  idei  fenntartói  befizetéseket.  Ez 
tükröződik  februári bevételeinken: EFJ: 815eFt; Persely: 122eFt; adomány: 25eFt. Egymillió forint 
saját  bevétel  mellett  523eFt  kiadásunk  volt.  Ezen  felül  megérkezett  Magyarország  Kormányának 
400eFt-os  pályázati  támogatása  is  nyári  táborunkra.  Köszönünk  minden  támogatást,  adományt, 
minden szolgálatot és imádságot, mely közösségünket és Isten országát építi!

A martonvásári istentiszteleti felvételek ITT érhetőek el.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.youtube.com/channel/UCBh0npuOlfV-YR-rnescFJQ
http://honlap.parokia.hu/data/downloads/2026/03/02/Zalaszentlaszlo_26_info_honlapra.pdf

